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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

Опанування майбутніми учителями сучасними педагогічними технологіями, формами, 

методами, засобами та прийомами розвитку творчого мислення молодших школярів у 

процесі навчання математики – одне з пріоритетних завдань закладів вищої педагогічної 

освіти. При цьому майбутній учитель початкових класів повинен усвідомлювати, що творче 

мислення – один із найважливіших психологічних процесів школярів, яке успішно 

формується і розвивається у комфортних умовах шкільного навчання [3]. 

Реалізація цих завдань багато в чому залежить від процесу формування готовності 

майбутніх учителів до впровадження сучасних педагогічних технологій. Щоб педагогічні 

кадри були готові до сучасної професійної діяльності, необхідно якнайраніше 

ознайомлювати майбутніх фахівців з особливостями реальної педагогічної діяльності в 

цілому, із сучасними вимогами до освітнього процесу початкової школи, що постійно 

розвивається. 

У сучасному світі освіта має рухатися вперед, адаптуватися до змін у суспільстві та 

відповідати потребам сучасного учня. Саме тому актуалізується проблема розвитку творчого 

мислення молодших школярів, що може вплинути на їхню успішність у майбутньому. 

Перш за все, важливо розуміти, що таке творче мислення та чому воно важливе для 

дітей. Творчість – це здатність генерувати нові ідеї, розв'язувати складні завдання та думати 

нестандартно. Вона допомагає дітям розвивати навички самовираження, самореалізації та 

критичного мислення [3]. Творчість також підвищує мотивацію до навчання та розвиває 

емоційний і соціальний інтелект. 

Щоб підготувати майбутніх учителів до розвитку творчого мислення молодших 

школярів, необхідно впроваджувати такі підходи в педагогічну освіту: 

1) поглиблене вивчення психології дитини: майбутні вчителі повинні розуміти 

особливості розвитку дітей та їхні потреби на різних етапах дитинства. Це допоможе їм 

створювати навчальне середовище, яке сприяє розвитку творчості; 

2) розвиток методів стимулювання творчості: майбутні учителі повинні 

навчитися застосовувати методи та техніки, які сприяють розвитку творчого мислення учнів. 

Це може бути проведення творчих завдань, проєктної роботи, аналізу нестандартних 

ситуацій тощо; 

3) розвиток власної творчості: майбутні вчителі повинні бути самі творчими 

людьми, щоб мати змогу передавати це своїм учням. Вони можуть брати участь у майстер-

класах, семінарах, творчих гуртках для власного розвитку; 

4) педагогічна практика та спостереження: майбутні вчителі повинні мати 

можливість набувати досвід роботи з дітьми, спостерігати за тим, як вони реагують на різні 

підходи до навчання та виховання; 

5) підтримка та співпраця з колегами: важливо, щоб майбутні вчителі мали 

можливість обмінюватися досвідом та ідеями з іншими вчителями, які також працюють над 

розвитком творчого мислення в дітей [1-2]. 

Основними умовами, що сприяють формуванню готовності майбутніх учителів до 

розвитку творчого мислення молодших школярів, є: забезпечення інтеграції психолого-
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педагогічної, методичної і спеціальної підготовки студентів педагогічного університету; 

здійснення в логічній послідовності і взаємозв’язку навчально-пізнавальної, навчально-

практичної і самостійної практичної діяльності здобувачів у процесі підготовки; діагностика 

результативності процесу формування готовності майбутніх вчителів до розвитку творчого 

мислення молодших школярів. Все це сприятиме підвищенню рівня знань і практичних 

умінь, необхідних майбутнім учителям для здійснення розвитку творчого мислення 

молодших школярів і підвищення ефективності процесу підготовки до даного виду 

діяльності здобувачів у цілому [2]. 

Загалом, підготовка майбутніх учителів початкових класів до розвитку творчого 

мислення молодших школярів вимагає комплексного підходу. Вона має включати як 

теоретичні знання, так і практичний досвід, а також підтримку та співпрацю з іншими 

педагогами. Лише такий підхід може сприяти створенню креативного середовища, в якому 

діти зможуть розвивати свою творчість та досягати великих успіхів у навчанні та житті.  
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УНІВЕРСАЛЬНИЙ ДИЗАЙН В ОСВІТІ 

Cучасна світова наука активно формує нові запити щодо організації й функціонування 

вітчизняної системи освіти, в основі яких лежить необхідність у забезпеченні кожній людині 

рівний і справедливий доступ до освіти, незалежно від його стану здоров'я, фізичних або 

інтелектуальних особливостей, соціального статусу, гендерної належності та інших факторів.  

Цей принцип впроваджується через концепцію універсального дизайну, яка передбачає 

створення інтегрованого інноваційного соціального середовища, адаптованого до різних 

суспільних груп і різного віку населення, включаючи людей з інвалідністю.  

Розуміючи важливість врахування індивідуальних особливостей кожного освітнього 

суб’єкта, українське законодавство, зокрема Закон України «Про освіту», спрямоване на 

підтримку та розвиток принципів універсального дизайну в освітніх закладах. 

В сучасній вітчизняній освіті зростає актуальність концептуальних підходів до 

універсального дизайну, спрямовуючи освітян на урахування потреб кожного освітнього 

суб’єкта та їх задоволення під час навчального процесу.  
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